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1. Egyenletek, egyenlétlenségek
Oldja meg a kdvetkezo egyenletnek pozitiv valds szamok halmazan!
53x+5)—42x-3)=5x+3-(2x+12) + 1
Van-e olyan egész szam, amelyre teljesiil az
5x - 3-{4x - 2-[4x - 3-(5x-2)]} = 182

egyenlet?

Oldja meg a természetes szamok halmazan a kovetkezd egyenletet!
X+1 x+2+ 4 _
Xx-1 x+3 x> +2x-3

Mely valos szdmokra igaz a kovetkezd egyenlet?
X+1 X+2 -4

+ + =0
Xx=1 x+3 (X-=-D(x+3)

Oldja meg a kovetkezd egyenletet a racionalis szamok halmazén!

Mely valos x értékekre teljestil a kdvetkezd egyenlet?
|x|-2-x+1 |+3-x+2|=0

Mely egész x értékekre igaz a kdvetkezd egyenlet?
| x+1]|+]|x-2]-]|x+3]|=0

Oldja meg a kovetkezd egyenletet az egész szamok halmazan!
2x% - 5x - 3-x-2 | =0

Oldja meg a kovetkezd egyenletet a racionalis szdmok halmazan!
Vx=3-41-3x =0

Oldja meg az egyenletet a pozitiv szamok halmazan!
4%.3*=9.0%

Adja meg a kdvetkezo egyenlet valdés megoldasait!
Yx -2 =48
Oldja meg a kovetkezd egyenletet a valos szamok halmazan!

43x—%—\/§=0

Hatarozza meg a kdvetkez6 egyenlet valos megoldasait!

Vx?+2-3=0
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Van-e olyan egész szam, amely kielégiti a kovetkezd egyenletet?
Vx> +x-5 B

2
Vx? -5

-1
Oldja meg a kdvetkezo egyenletet a pozitiv szamok halmazan!
4% .3 =9.2%

Adja meg a kdvetkezo egyenlet valdés megoldasait!
4X+1 + 22X+2 _12 — 0

Az alabbi egyenlet valos gyoke benne van-e a intervallumban?

2 447 =33

Oldja meg a kovetkezd egyenletet a természetes szamok halmazan!
S*(3)X ¢ —g] =0

Oldja meg a kovetkezd egyenletet a negativ szamok halmazan!

3x + 3x+l + 3x+2 + 3x+3 — ﬂ
Oldja meg a kovetkezd egyenletet a racionalis szamok halmazan!
4x+1,5 + 2x+2 — 4

Oldja meg a kdvetkezd egyenletet a természetes szamok halmazén!
33X—1 + 27x — 22x+1 + 7 '4X

Oldja meg a kovetkezd egyenletet az egész szamok halmazan!
1g3x = 1g81 - 1g3

Hatéarozza meg a kovetkez6 egyenlet egész gyokét!
lg(7x+6) =1 + 1g(3x-4)

Oldja meg a kovetkezd egyenletet a pozitiv szamok halmazan!
lg(x*-5x-9) - 1g(2x-1) =0

Oldja meg a kdvetkezo egyenletet a pozitiv szamok halmazan!
1g(4,5-x) = 1g4,5-1gx

Oldja meg a kovetkezd egyenletet a pozitiv szamok halmazan!
log (x*+3x%-27) =3

Oldja meg a kdvetkezo egyenletet a pozitiv szamok halmazan!
logx+1(2xz+1) =2

Adja meg a kovetkezd egyenlet megoldashalmazat, ha x valds szam!
lg(5x) + Ig(x-1) =1
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Oldja meg a kovetkezd egyenletet a pozitiv szamok halmazan!
logyrx + logsx + loggx = 11

Oldja meg a kdvetkezo egyenldtlenséget a pozitiv szamok halmazan!
(2—-x)x x4 1-3x

Oldja meg a kovetkezd egyenldtlenséget az egész szamok halmazan!
X’ —5x+6
x* —8x +15

Oldja meg a kdvetkezo egyenldtlenséget a valds szamok halmazan!

Vx?+4x+4<x+6

Oldja meg a kovetkezd egyenldtlenséget a valds szamok halmazan!
4% <2 43

Oldja meg a kdvetkezo egyenldtlenséget a valds szamok halmazan!

log,(VX+3-x-1)<0

Oldja meg a kdvetkezo egyenldtlenséget a valds szamok halmazan!
log, 2x* <log,(7x —3)

Oldja meg a kovetkezo egyenldtlenséget az egész szamok halmazan!
2
lg(”#j o
I+x

Oldja meg a kovetkez6 egyenldtlenségrendszert az egész szamok halmazan!

2x? —7X+5>0
X—-2<0

Oldja meg a kdvetkezd egyenldtlenségrendszert a valos szdmok halmazan!
I (x> -6x+9)2x-10)<0
I 6 +x(7-x)<x*+2x(5-%)

Oldja meg a kdvetkezd egyenldtlenségrendszert a valos szdmok halmazan!
I (x+3)°(x-1)<0
II. x> —4x + 6> x(x=5)

x-1 x-2_x-3
- >
2 3 4
II.1-05x>x—-4
Oldja meg a valos szamok halmazan az alabbi egyenletet!

—X
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1+ tgzx = cos’x

Melyek azok a valos szamok, amelyekre igaz az alabbi egyenldség?
cos’ x —sin’ x

sinx =
2c0s2x

Melyek azok a valos szamok, amelyekre igaz az alabbi egyenldség?
X _ ctgx-cosx

2 1+ cosx

Melyek azok a valos szdmok, amelyekre igaz az aldbbi egyenldség?

4sin? x
= c0S2X

1-tg’x

Melyek azok a valos szdmok, amelyekre igaz az aldbbi egyenldség?
1

243

Melyek azok a valos szamok, amelyekre igaz az alabbi egyenldség?

tgx — 0,5-ctgx =2

sinx-tgx =

Melyek azok a valds szdmok, amelyekre igaz az aldbbi egyenldség?
7-sinx = 8-ctg(x/2)

Melyek azok a valos szamok, amelyekre igaz az alabbi egyenldség?
ctg2X — tgzx =16 cos 2x

Melyek azok a valos szdmok, amelyekre igaz az aldbbi egyenldség?
sin X + sin 3X —sin 5X

COS X —Cc0S3X —cosS5X

Melyek azok a valds szdmok, amelyekre igaz az aldbbi egyenldség?

tg(2x) tgx _ M{E . Xj . sm(z _ Xj
tg(2x) —tgx 4 4



